

你的素心



[你的素心 下载链接1](#)

著者:[加拿大] 亦舒

出版者:天地圖書

出版时间:2007.02

装帧:

isbn:9789629509538

子山看到幾個年輕男子長得像希臘神話裏愛神維納斯的男朋友，阿同斯，他吃驚，流年暗度，他已經算是老醜。轉瞬間他最好的十年已經過去，他仍然一事無成。開頭還可以說在摸索，現在簡直迷了路。

作者介绍：

亦舒自20世纪80年代被引入中国以来，一直被广大读者热爱，被大家尊称为“师太”。

相较于其他港台作家而言，亦舒是最懂得如何叙述爱情故事的人。她笔下的人物，多为白领女性，聪明自立，勘破一切，却从不放弃努力，因现实理智而知取舍，取舍之间虽痛苦而不外溢，所有的悲凉一笔带过。

目录：

[你的素心](#) [下载链接1](#)

标签

亦舒

小说

香港

你的素心

师太

言情

亦舒系列（長篇）

香港文学

评论

凉薄易得，素心难求。

比较恐怖的一本

有点儿吓人了 居然这样谋杀

曲折。

我还以为有什么更大的阴谋

这故事太一般了，可是主题揭示得太拧巴了。我喜欢！

真真假假。

整体趋于平淡，不过节奏掌握得还行。猜中了结局，但没想到高潮这么简单。尚可吧。

师太还行吗？

坚强，能干，爽磊

亦舒也不过如此，矫情得很～果真读了business的人永远无法回头看娇滴滴的言情小说了。。。。

又是一堆人心叵测的故事

萦绕心里很多年的纤纤身影到底该不该追寻

2007/06/18 #254 拜倫的詩 喜歡結局那一筆

差强人意

也不一定每个人都需要一个美好结局

装疯卖傻几十年的老太好可怕！

平凡的素心

走下坡路的亦舒啊

其实，她一直在他身边。 (电子版)

[你的素心 下载链接1](#)

书评

其实只是想写一篇评论而已的，没有想到一起名字就搞得这么文艺了。
看完全文，尤其最后一句的时候，才醒悟，这篇小说的女主角是家华。
不是众人眼中仿若仙女一般存在的伍福怡，不是性感尤物明艳照人的赫珍珠，而是那个
一直淡淡地像朋友一样陪在子山身边，会市侩地计算得失，会...

看过《风信子》再看这本书会发现几许相似之处。那开局的笔法，那美丽如仙的女郎，
那隐藏在背后的迷局与阴谋，那些个性鲜明的帮手.....
看书时无时无刻不想到宋榭珊，而本书中她的回魂伍福怡可没有她身上所背负的那种历
史沉重，有的只是凄厉的诡异。少不了痴情于美人的男...

《你的素心》
很少看小说，尤其是言情的。今天是实在闲的无聊，无事可做，没地方可去，就躺在床上用手机看了亦舒的一部都市言情小说《你的素心》。室友说亦舒的小说很适合A型血的女孩子看，我倒是没有理会那么多，只是看过这部小说之后，对人有一种恐惧感了。
《你的素心》这...

节奏仍然非常好。为什么不呢？现实乏味忙碌，不如意十常八九，我现在喜欢既没思想性又没艺术性的读物、电影，算是一种抽离吧。人呢，何苦自己跟自己拧巴呢，所以说，从亦舒给我的阅读快感这点来说，多年以来，无出其右。

看师太的书总是那么的爽快，譬如这本《你的素心》，文笔简洁，不拖泥带水，薄薄一本书，竟将人生百态、世间真理写得个通透。她写的不过是尘世里至平凡的人，朱子山、于家华、伍福怡、郝珍珠、林智学，他们有血有肉，都在社会这个假面舞会中扮演自己的角色。披着狼皮的羊并...

今天读完了这本书，依然有着亦舒的纸醉金迷，美女，以及富家公子。
但是，里面依然让人懂得，繁华过去之后的那些，俯视便得那刻素心，有多么可贵。
人不可貌相，海水不可斗量。

很多时候，我们只是都被眼前的事物迷惑了，都有着先入为主的概念，所以，我们对很多事情，对很多人...

亦舒的小说总透露着一种缺乏安全感的气息，不是靠双手养活自己，便觉危险。不用工作的富家子多少有心理疾病，如果身心健全，那爱情必定不如意。出身寒微的女主角最多，但沦为脚底泥的一定会再打翻身仗。《你的素心》也不例外。完美如女神的伍福怡小姐，完败在靠自己努力...

《你的素心》作者：亦舒，天地图书有限公司。很久没看亦舒的小说，虽然她写了很多，我更喜欢她早期的作品，起伏多，对人对事的态度也不像后来那么独断专行（虽然是相当有哲理，但感觉总是被同一个声音叮咛着，有点厌烦），这样一来就没有多少可看。她的新作我有无聊时候也看一...

小说以独特的视角描绘了朱子山和于家华的爱情，原本以为富家公子争权夺势是故事主体，不想只是一段落难公主伍福怡复仇记。小说不长，但是内容极丰富，我更觉得小说所描绘的不仅仅只是爱情，更多故事像是并列的，都在被深刻地表达着其间的涵义。或许，正是多方面地呈现和衬托一...

图书馆快没人了，冒着要考试的风险，还是看完了，也看了一些书评，没有想象中的好看，还是一句话，感觉是一个时代比较早的言情，甚至可以大胆推测，韩剧的很多情景都与这部小说撞了，总觉得有些俗套（当然前提是看过各种无聊的言情，所以老实说，已经很久没有看到让人眼前一亮...

看前面半章，不禁为那“白得发亮”的伍福怡神魂颠倒，无奈师太的笔墨如风掠湖描写伍福怡的字句总是寥寥。

看朱子山在林家一家的圈子里兜兜转转却接近伍福怡不得，焦急心情如热锅蚂蚁。说来也奇怪，师太从来不会大篇幅的去描写与渲染，但是伍福怡的美却如在眼前。曾希望子山与...

在书店看到这本书，当时就被名字吸引了，冲着名字毫不犹豫拿下。拆开、看完：这本书也就只剩名字了——这是我的结论。小说情节淡如水，这个真心不如年轻作家构思来的深刻，文风细腻（总结不出什么优点），看不出大家风范。

流年暗度，谁都不是曾经的那个人，变化太大，世事无常。很多我们一直以为的真理却是别人眼里最不屑的沙子。

揭开尘封的面纱，看见你的素心，在远古的过去，为我闪耀动荡，过去的岁月的里却一直被我忽视。如若不是那段奇遇，朱子山又怎会发现于家华的素心——平...

莎翁说：每个人都是演员。

社会这个舞台，有多少人演好？又有多少人能亲自做自己的导演，编写自己的剧本，做自己的主角。只需做到一样，即使穷困，也一定充实，快乐也如素心，触手可得。

可事实是别人的指点，身不由己与无可奈何。

我们总以为自己不平凡，只是一时的琐事...

师太以男子为主人公的小说实在是不多。这本书即使，以男子为主人公，这位男子必定是多愁善感，而且也要是事业波折，怀才不遇。要不然一个事业有成的男人在亦舒中是没有可写的余地的。但是这样的男人毫无魅力可言，潦倒，无趣，晃荡，无目标，为了一个女人愁眉不展，还寄...

[你的素心 下载链接1](#)